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Пояснювальна записка 

 

Семенівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Липоводолинської 

селищної ради Сумської області (ідентифікаційний код 24015839) 

розташований за адресою: 42510, Сумська область, Роменський район, с. 

Семенівка, вулиця Шкільна, 2.  

Засновник: Липоводолинська селищна рада.  

За Cтатутом Семенівська ЗОШ І-ІІІ ступенів - це заклад освіти, основним 

видом діяльності якого є освітня діяльність у сфері загальної середньої освіти, 

що забезпечує початкову,базову освіту та повну загальну середню освіту.  

Статут закладу затверджений рішенням третьої сесії Липоводолинської 

селищної ради сьомого скликання від 19.02.2020 року.  

Освітня програма Семенівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (далі освітня 

програма) розроблена на виконання Закону України «Про освіту», «Про повну 

загальну середню освіту», Постанов Кабінету Міністрів України від 21 лютого 

2018 року №87 «Про затвердження Державного стандарту початкової освіти», 

із змінами, унесеними згідно з Постановою КМУ №688 від 24.07.2019, від 23 

листопада 2011 року №1392 «Про затвердження Державного стандарту базової 

та повної загальної середньої освіти», на основі 

- Типової освітньої програми (під керівництвом Шияна Р.Б.), що 

затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 08.10.2019 року 

№ 1272 «Про затвердження типових освітніх програм для 1 -2 класів закладів 

загальної середньої освіти». 

- Типової освітньої програми (під керівництвом Шияна Р.Б.), що 

затверджена наказом Міністерства освіти і науки України №1273 від 08.10.2019 

«Про затвердження типових освітніх програм для 3-4 класів закладів загальної 

середньої освіти». 

- Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ 

ступеня, що затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 

20.04.2018 №405. 

- Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ 

ступеня, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 

20.04.2018 р.№408 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 

28.11.2019 р.№1493). 

- Санітарного регламенту для закладів загальної середньої 

освіти затвердженого Наказом МОЗ України від 25 вересня 2020 року № 2205. 

 - Інших нормативних документів щодо діяльності закладу загальної 

середньої освіти, спрямованих на реалізацію освітніх потреб особистості та 

задоволення викликів суспільства. 

МЕТА: Спрямувати роботу закладу на всебічний розвиток людини як 

особистості готової до ефективної праці в конкурентному середовищі, яка 

усвідомлює себе громадянином України,  має прагнення до самовдосконалення 

і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та 

самореалізації, трудової діяльності та громадянської активності, тобто новий 

випускник.  
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ЦІЛІ: 

Підвищити якість освітнього процесу. Упроваджувати здоровий спосіб 

життя. 

Підвищувати фахову компетентність педагогічних працівників. 

Налагодити постійні зв’язки з громадськістю та батьками. 

Розбудувати ефективну внутрішню систему забезпечення якості освіти. 

Покращити навчально-матеріальну базу закладу. 

Упровадити академічну, організаційну, кадрову, фінансову автономію 

закладу. Забезпечити наскрізний процес виховання, який формує цінності. 

ЗАВДАННЯ: 

забезпечення реалізації права громадян на повну загальну середню освіту; 

виховання громадянина України; 

виховання шанобливого ставлення до родини, поваги до народних 

традицій і звичаїв, державної та рідної мови, національних цінностей 

українського народу та інших народів і націй; 

формування і розвиток соціально зрілої, творчої особистості з 

усвідомленою громадянською позицією, почуттям національної 

самосвідомості, особистості, підготовленої до професійного самовизначення; 

 виховання в учнів поваги до Конституції України, державних символів 

України, прав і свобод людини і громадянина, почуття власної гідності, 

відповідальності перед законом за свої дії, свідомого ставлення до обов’язків 

людини і громадянина; 

 розвиток особистості здобувача освіти, його здібностей і обдарувань, 

наукового світогляду; 

 реалізація права учнів на вільне формування політичних і світоглядних 

переконань; 

виховання свідомого ставлення до свого здоров’я та здоров’я інших 

громадян як найвищої соціальної цінності, формування засад здорового 

способу життя, збереження і зміцнення фізичного та психічного здоров’я учнів; 

генерація нових знань та розвиток відчуття соціальної справедливості; 

створення умов для оволодіння системою наукових знань про природу, 

людину і суспільство. 

Саме виховання компетентної, відповідальної за своє життя людини і є 

головним завданням  закладу освіти. 

Заклад освіти  несе відповідальність перед особою, суспільством і 

державою за: 

безпечні умови освітньої діяльності; 

дотримання державних стандартів освіти; 

дотримання договірних зобов’язань з іншими суб’єктами освітньої, 

виробничої, наукової діяльності. 

Заклад забезпечує умови для навчання дітей з особливими освітніми 

потребами, які можуть самостійно пересуватися. Доступ до приміщення 

закладу для осіб з особливими освітніми потребами можливий тільки на І 

поверх. Пандус – у наявності. Інші умови доступності для навчання осіб з 

особливими потребами відсутні. В закладі дітей освітніми потребами немає. 
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У школі функціонує 9 навчальних кабінетів, майстерня, їдальня, актова 

зала, спортивна зала, бібліотека. 

Усі кабінети початкової школи, кабінет біології та інформатики  

обладнані комп’ютерною технікою, що дає можливість повноцінно виконувати 

навчальні програми із застосуванням сучасних технологій. 

Заклад здійснює освітній процес за денною формою навчання в одну 

зміну, тривалість навчального тижня в закладі – 5 днів. Відповідно до статті 10 

Закону України «Про повну загальну середню освіту» освітній процес у закладі 

організовується в межах навчального року, що розпочинається в День знань - 1 

вересня, триває не менше 175 навчальних днів і закінчується не пізніше 1 липня 

наступного року. 

Навчальні заняття організовуються за семестровою системою, з 

канікулами, що тривають не менше 30 календарних днів (осінні, весняні, 

зимові). 

Тривалість навчальних занять у закладі: 35 хвилин у 1-х класах, 40 

хвилин у 2-4-х класах та 45 хвилин у 5-11-х класах. Перерви між уроками 

встановлено відповідно до Санітарного регламенту для закладів загальної 

середньої освіти 

Розклад навчальних занять складається з урахуванням динаміки 

працездатності учнів протягом дня, тижня, семестру, чергування видів 

діяльності і раціонального розподілу навчального навантаження. 

Гранична наповнюваність класів та тривалість уроків встановлена 

відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту». 

Освітня програма окреслює рекомендовані підходи до планування й 

організації єдиного комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями 

обов’язкових результатів навчання, визначених Державними стандартами 

початкової, базової та повної загальної середньої освіти (далі — Державні 

стандарти). 

Освітня програма визначає: 

вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою програмою; 

загальний обсяг навчального навантаження на кожному рівні повної 

загальної середньої освіти (в годинах), його розподіл між освітніми галузями за 

роками навчання; 

перелік варіантів типових навчальних планів та модельних навчальних 

програм; 

опис очікуваних результатів навчання за освітніми галузями; 

форми організації освітнього процесу та методи навчання; 

опис інструментарію оцінювання. 

Освітня програма сформована на основі Типових освітніх програм, а тому 

не потребує окремого затвердження центральним органом забезпечення якості 

освіти. 

Освітня програма схвалена педагогічною радою закладу та затверджена 

керівником. 

Освітня програма закладу та перелік освітніх компонентів, що 

передбачені відповідною освітньою програмою, оприлюднена на веб-сайті 

закладу. 
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На основі Освітньої програми складається та затверджується річний 

навчальний план Семенівської загальноосвітньої школи  школи І-ІІІ ступенів, 

що конкретизує організацію освітнього процесу на кожен навчальний рік. 

Головними завданнями закладу освіти є: 

У відповідності до чинного законодавства заклад освіти здійснює освітній 

процес відповідно до рівнів загальноосвітніх програм трьох  ступенів освіти: 

I ступінь - початкова освіта; 

II ступінь - базова середня освіта; 

ІІІ ступінь – повна загальна середня освіта. 

Призначення кожного ступеня навчання визначається Типовим 

положенням про загальноосвітній навчальний заклад та окреслено у 

відповідних  Типових освітніх програмах. 

Основними  засобами досягнення мети, виконання  завдань та реалізації 

призначення закладу освіти є засвоєння учнями обов'язкового мінімуму змісту 

загальноосвітніх програм. 

     Освітні програми, реалізовані в закладі освіти, спрямовані на: 

формування у здобувачів освіти сучасної наукової картини світу; 

виховання працьовитості, любові до природи; 

розвиток в здобувачів освіти національної самосвідомості; 

формування людини та громадянина, яка прагне вдосконалювання та 

перетворення суспільства; 

інтеграцію особистості в систему світової та національної культури; 

рішення задач формування загальної культури особистості, адаптації 

особистості до життя в суспільстві; 

виховання громадянськості, поваги до прав і свобод людини, поваги до 

культурних традицій та особливостей населення регіону, України та інших 

народів в умовах багатонаціональної держави; 

формування потреби здобувачів освіти до самоосвіти, саморозвитку, 

самовдосконалення. 

Досягнення мети, тим самим призначення закладу освіти, забезпечується 

шляхом формування ключових компетентностей, необхідних кожній сучасній 

людині для успішної життєдіяльності, визначених Законом України «Про 

освіту»: 

вільне володіння державною мовою; 

здатність спілкуватися рідною та іноземними мовами; 

математична компетентність; 

компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій; 

інноваційність; 

екологічна компетентність; 

інформаційно-комунікаційна компетентність; 

навчання впродовж життя; 
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громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії, 

справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, 

з усвідомленням рівних прав і можливостей; 

культурна компетентність; 

підприємливість та фінансова грамотність; 

інші компетентності, передбачені  Державним стандартом освіти. 

Спільними для всіх компетентностей є такі вміння: читання з розумінням, 

уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та системне 

мислення, здатність логічно обґрунтовувати позицію, творчість, ініціативність, 

вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати 

рішення, розв’язувати проблеми, здатність співпрацювати з іншими людьми. 

Освітню програму побудовано із врахуванням таких принципів: 

дитиноцентризму і природовідповідності; 

узгодження цілей, змісту і очікуваних результатів навчання; 

науковості, доступності і практичної спрямованості змісту; 

наступності і перспективності навчання; 

         взаємозв’язаного формування ключових і предметних компетентностей; 

логічної послідовності і достатності засвоєння учнями предметних 

компетентностей; 

можливостей реалізації змісту освіти через предмети або інтегровані 

курси; 

творчого використання вчителем програми залежно від умов навчання; 

адаптації до індивідуальних особливостей, інтелектуальних і фізичних 

можливостей, потреб та інтересів. 

Освітня програма спрямована на всебічний розвиток дитини, її талантів, 

здібностей, компетентностей та наскрізних умінь відповідно до вікових та 

індивідуальних психофізіологічних особливостей і потреб, формування 

цінностей та розвиток самостійності, творчості, допитливості, що забезпечують 

її готовність до життя в демократичному й інформаційному суспільстві. 

Освітня програма передбачає: 

забезпечення повноти, систематичності та усвідомленості знань, їх 

міцності та дієвості, що виражається в свідомому оперуванні ними, у здатності 

мобілізувати попередні знання для отримання нових, а також сформованість 

найважливіших як спеціальних, так і загально-навчальних умінь і навичок; 

формування основ соціальної адаптації та життєвої компетентності 

дитини; 

виховання елементів природодоцільного світогляду, розвиток 

позитивного емоційно-ціннісного ставлення до довкілля; 

утвердження емоційно-ціннісного ставлення до практичної та духовної 

діяльності людини, розвиток потреби в реалізації власних творчих здібностей 

дітей. 

Освітня програма визначає:  
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вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за цією Освітньою 

програмою; 

загальний обсяг навчального навантаження, орієнтовну тривалість і 

можливі взаємозв’язки окремих предметів, а також розподіл навчального 

навантаження між освітніми галузями за роками навчання; 

опис форм організації освітнього процесу та інструментарію оцінювання; 

інші складові, що враховують специфіку та особливості освітньої 

діяльності.  

Освітня програма розроблена на виконання: 

-Закону України «Про освіту»; 

Закону України «Про повну загальну середню освіту»;  

І ступеня (початкова освіта): 

КОНЦЕПЦІЇ реалізації державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти “Нова українська школа” на період до 2029 року 

(схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 

року №988 «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері 

реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 

2029 року»); 

Державного стандарту початкової освіти, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України №87 від 21.02.2018 (із змінами, внесеними 

згідно з Постановами КМ України № 688 від 24.07.2019, № 898 від 

30.09.2020); 

Для 1-2 класів – Типової освітньої програми, розробленої під 

керівництвом Шияна Р. Б.  (наказ МОН України від 12.08.2022 № 743-22); 

Для 3-4 класів – Типової освітньої програми, розробленої під 

керівництвом Шияна Р. Б.  (наказ МОН України від 12.08.2022 № 743-22). 

ІІ ступеня (базова середня освіта): 

 6- 9 класи: 

Наказу МОН України від 20.04.2018 №405 «Про затвердження типової 

освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня» (за 

Типовими освітніми програмами закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, 

таблиця 1). 

Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти (6-11 

класи) постанова КМУ від 23.11.2011 №1392; 

 

                                         І.  Вимоги до осіб, 

 які можуть розпочати навчання за освітньою програмою 

На першому циклі початкової освіти – адаптаційно – ігровому (1-2 роки 

навчання) початкова освіта здобувається, як правило, з шести років. Діти, яким 

на 1 вересня поточного навчального року виповнилося сім років, повинні 

розпочинати здобуття початкової освіти цього ж навчального року. Діти, яким 
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на 1 вересня поточного навчального року не виповнилося шести років, можуть 

розпочинати здобуття початкової освіти цього ж навчального року за бажанням 

батьків або осіб, які їх замінюють. 

Особи з особливими освітніми потребами можуть розпочинати здобуття 

початкової освіти з іншого віку. 

На другому циклі початкової освіти – основному (3-4 роки навчання) 

навчання за освітньою програмою можуть розпочинати особи, які завершили 

навчання на першому циклі початкової освіти – адаптаційно – ігровий (1-2 роки 

навчання). 

Базова середня освіта здобувається, як правило, після здобуття початкової 

освіти. Діти, які здобули початкову освіту на 1 вересня поточного навчального 

року повинні розпочинати здобуття базової середньої освіти цього ж 

навчального року. 

У разі відсутності результатів річного оцінювання з будь-яких предметів 

та/або державної підсумкової атестації за рівень початкової освіти учні повинні 

пройти відповідне оцінювання упродовж першого семестру навчального року. 

Для проведення оцінювання наказом керівника закладу освіти створюється 

комісія, затверджується її склад (голова та члени комісії), а також графік 

проведення оцінювання та перелік завдань з навчальних предметів. Протокол 

оцінювання рівня навчальних досягнень складається за формою згідно 

з додатком 2 до Положення про індивідуальну форму здобуття загальної 

середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

12 січня 2016 року № 8 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України 

від 10 липня 2019 року № 955), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

03 лютого 2016 р. за  

№ 184/28314. 

Особи з особливими освітніми потребами можуть розпочинати здобуття 

базової середньої освіти за інших умов. 

Здобувати профільну середню освіту можуть особи, які завершили 

здобуття базової середньої освіти. 

  

ІІ. Загальний обсяг навчального навантаження на відповідному 

рівні, його розподіл між освітніми рівнями та роками навчання 

 

Обсяг навчального навантаження для здобувачів освіти на 2022-2023 

навчальний рік  окреслено у навчальному плані для учнів 1-2 клас комплект 

(додаток 1), для учнів 6 класу (додаток 2), для учнів 3,4,7,8,9 класів 

індивідуальна форма навчання (педагогічний патронаж)  (додаток 3). 

Перелік освітніх галузей для 1-2-х класів 

Мовно-літературна (українська мова та література) (МОВ), іншомовна 

освіта (англійська мова) (ІНО), математична (МАО), природнича (ПРО), 

технологічна (ТЕО), інформативна (ІФО), соціальна і здоров’язбережувальна 

(СЗО), громадянська та історична (ГІО), мистецька (МИО), фізкультурна (ФІО). 

Перелік освітніх галузей для3- 4-х класів 

Мовно-літературна (українська мова та література) (МОВ), іншомовна 

освіта (англійська мова) (ІНО), математична (МАО), природнича (ПРО), 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z0184-16#n207
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технологічна (ТЕО), інформативна (ІФО), соціальна і здоров’язбережувальна 

(СЗО), громадянська та історична (ГІО), мистецька (МИО), фізкультурна (ФІО). 

Перелік освітніх галузей для школи ІІ ступеня 

Мови і літератури 

Суспільствознавство 

Мистецтво 

Математика 

Природознавство 

Технології 

Здоров’я і фізична культура 

    Навчальні плани ІІ  ступеня передбачають реалізацію освітніх галузей 

Базового навчального плану Державного стандарту через окремі предмети. 

Вони охоплюють інваріантну складову, сформовану на державному рівні, яка є 

спільною для всіх закладів загальної середньої освіти незалежно від 

підпорядкування і форм власності.   

Повноцінність базової  загальної середньої освіти забезпечується 

реалізацією  інваріантної  складової, яка в обов’язковому порядку фінансується 

з бюджету.   

Організація освітнього процесу заснована на досягненні очікуваних 

результатів, зазначених у типових освітніх програмах двох ступенів навчання. 

ІІІ. Перелік навчальних програм, які реалізуються в закладі 

І ступінь 

   Освітній процес у 1-4 класах здійснюється за програмою «Типові освітні 

програми нової української школи під керівництвом Шияна Р.Б. 1-2, 3-4 класів» 

затверджено Наказом Міністерства освіти і науки України від 12.08.2022року 

№743-22.  

   Освітній процес у  1 клас здійснюється за Типовою освітньою програмою 

розробленою під керівництвом Р.Б.Шияна.  Мовно – літературна галузь 

реалізується на уроках української мови за підручником « Українська мова. 

Буквар, 1 клас» (авт. І.О.Большакова, М.С.Пристінська) та іноземної мови 

(англійська мова) за підручником «Англійська мова» (авт. Губарєва С.С., 

Доценко І. В., Євчук О.В.). Математична галузь реалізується навчальним 

предметом «Математика» та підручником «Математика» (авт. О.М.Гісь, 

І.В.Філяк). Природнича, громадянська й історична, соціальна, 

здоров’язбережувальна галузь реалізується навчальним предметом «Я 

досліджую світ» та підручником «Я досліджую світ»  (авт. І.О.Большакова, 

М.С.Пристінська), мистецька галузь реалізується навчальним предметом 

«Мистецтво» та підручником «Мистецтво» (авт. Л.Масол, Л.Гайдамаки, 

О.Колотило). Фізична культура реалізується навчальним предметом «Фізична 

культура». 

 Освітній процес у  2 класі здійснюється за Типовою освітньою 

програмою розробленою під керівництвом Р.Б.Шияна.  Мовно – літературна 

галузь реалізується на уроках української мови за підручником« Українська 

мова та читання» (авт. І.О.Большакова, М.С.Пристінська) та іноземної мови 

(англійська мова) за підручником  «Англійська мова» (авт.Губарєва С.С., 
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Доценко І. В., Євчук О.В.). Математична галузь реалізується навчальним 

предметом «Математика» та підручником «Математика» (авт. Н. Листопад). 

Природнича, громадянська й історична, соціальна, здоров’язбережувальна 

галузь реалізується навчальним предметом «Я досліджую світ» та підручником 

«Я досліджую світ»  (авт. Т. Гільберг, С. Тарнавська, Н. Павич), мистецька 

галузь реалізується навчальним предметом «Мистецтво» та підручником 

«Мистецтво» (авт. Л.Масол, Л.Гайдамаки, О.Колотило). Фізична культура 

реалізується навчальним предметом «Фізична культура». 

Освітній процес у  3 класі здійснюється за Типовою освітньою програмою 

розробленою під керівництвом Р.Б.Шияна.  Мовно – літературна галузь 

реалізується на уроках української мови за підручником« Українська мова та 

читання» (авт. І.О.Большакова, М.С.Пристінська) та іноземної мови (англійська 

мова) за підручником «Англійська мова» (авт..Мітчелл Г.К., Малкогіанні 

Марілені).  Математична галузь реалізується навчальним предметом 

«Математика» та підручником «Математика» (авт. Н. Листопад). Природнича, 

громадянська й історична, соціальна, здоров’язбережувальна галузь 

реалізується навчальним предметом «Я досліджую світ» та підручником «Я 

досліджую світ»  (за редакцією М.С. Вашуленка,авт. Г. Ломаковська, Т. 

Єресько, Г. Проценко), мистецька галузь реалізується навчальним предметом 

«Мистецтво» та підручником «Мистецтво» (авт. Л.Масол, Л.Гайдамаки, 

О.Колотило). Фізична культура реалізується навчальним предметом «Фізична 

культура». 

Освітній процес у 4 класі здійснюється за Типовою освітньою програмою 

розробленою під керівництвом Р.Б.Шияна.  Мовно – літературна галузь 

реалізується на уроках української мови за підручником« Українська мова та 

читання» (авт. І.О.Большакова, І. Хворостяний) та іноземної мови (англійська 

мова) за підручником «Англійська мова» (авт..Мітчелл Г.К., Малкогіанні 

Марілені).  Математична галузь реалізується навчальним предметом 

«Математика» та підручником «Математика» (авт. Н. Листопад). Природнича, 

громадянська й історична, соціальна, здоров’язбережувальна галузь 

реалізується навчальним предметом «Я досліджую світ» та підручником «Я 

досліджую світ»  (за редакцією М.С. Вашуленка,авт.  Т. Єресько, О. 

Безкоровайна). Інформатична галузь реалізується навчальним предметом 

«Інформатика» за підручником «Інформатика» (авт.Г. Ломаковська, Г. 

Проценко).  Мистецька галузь реалізується навчальним предметом 

«Мистецтво» та підручником «Мистецтво» (авт. Л.Масол, Л.Гайдамаки, 

О.Колотило). Фізична культура реалізується навчальним предметом «Фізична 

культура». 

                                                     ІІ ступінь 

Українська мова - Програма для загальноосвітніх навчальних закладів 

«Українська мова. 5-9 класи» (наказ МОН України від 07.06.2017 № 804) 

Українська література Програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Українська література. 5-9 класи» (наказ МОН України від 07.06.2017 

№ 804) 

Математика Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів «Математика. 5-9 класи» (наказ МОН України від 07.06.2017  № 804) 
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Зарубіжна література Навчальна програма для загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Зарубіжна література. 5-9 класи»  (наказ МОН від 07.06.2017 № 804, 

затверджено та надано гриф «Рекомедовано Міністерством освіти і науки 

України» від 03.08.2022 №698) 

Англійська мова Навчальні програми з іноземних мов для 

загальноосвітніх навчальних закладів і спеціалізованих шкіл із поглибленим 

вивченням іноземних мов 5-9 класи» (наказ МОН від 07.06.2017 № 804) 

Біологія Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів 

«Біологія. 6-9 класи» (наказ МОН України від 07.06.2017 № 804) 

Географія Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів 

«Географія. 6-9 класи» (наказ МОН України від 07.06.2017 № 804, затверджено 

та надано гриф «Рекомедовано Міністерством освіти і науки України» від 

03.08.2022 №698). 

Історія Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів 

«Історія України. 5-9 класи» (наказ МОН України від 21.02.2019 № 236, 

затверджено та надано гриф «Рекомедовано Міністерством освіти і науки 

України» від 03.08.2022 №698) 

Трудове навчання Навчальна прогама для загальноосвітніх 

навчальних закладів «Трудове навчання. 5-9 класи» (наказ МОН України від 

07.06.2017 № 804)  

    Основи здоров’я Навчальна програма для загальноосвітніх 

навчальних закладів. «Основи здоров’я. 5-9 класи» (наказ МОН України від 

07.06.2017 №804, затверджено та надано гриф «Рекомедовано Міністерством 

освіти і науки України» від 03.08.2022 №698) 

Інформатика Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів 

«Інформатика. 5-9 класи» (наказ МОН України від 07.06.2017 № 804) 

Фізична культура Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів 

«Фізична культура. 5-9 класи» (автори Тимчик М. В., Алексєйчук Є. Ю. 

та інші). (наказ МОН України від 23.10.2017 № 1407) 

Мистецтво Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 

закладів. «Мистецтво. 5-9 класи (авт. Л. Масол)» (наказ МОН України від 

07.06.2017 № 804) 

 

IV.Опис форм організації освітнього процесу, 

 системи оцінювання та інструменти  

системи внутрішнього забезпечення якості освіти 

Очікувані результати навчання, окреслені в межах кожної галузі, досяжні, 

якщо використовувати інтерактивні форми і методи навчання – дослідницькі, 

інформаційні, мистецькі проєкти, сюжетно-рольові ігри, інсценізації, 

моделювання, ситуаційні вправи, екскурсії тощо. 

Основними формами організації освітнього процесу є різні типи уроку: 

урок формування компетентностей; 

урок розвитку компетентностей; 
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урок перевірки та/або оцінювання досягнення компетентностей; 

урок корекції основних компетентностей; 

комбінований урок. 

Також формами організації освітнього процесу можуть бути екскурсії, 

віртуальні подорожі, уроки-семінари, квести, інтерактивні уроки (уроки-

«суди», урок-дискусійна група), інтегровані уроки, проблемний урок, відео-

уроки тощо. Кожен тип уроку має свою структуру, тобто етапи побудови уроку, 

їх послідовність, взаємозв'язки між ними. Характер елементів структури 

визначається завданнями, які слід постійно вирішувати на уроках певного типу, 

щоб найбільш оптимальним шляхом досягти тієї чи іншої дидактичної, 

розвиваючої та виховної мети уроку. Визначення і послідовність цих завдань 

залежать від логіки і закономірностей освітнього процесу. Зрозуміло, логіка 

засвоєння знань відрізняється від логіки формування навичок і вмінь, а тому і 

різниться структура уроків відповідних типів. Кожний тип уроку має свою 

структуру. Форми організації освітнього процесу можуть уточнюватись та 

розширюватись у змісті окремих предметів за умови виконання державних 

вимог Державного стандарт та окремих предметів протягом навчального року. 

Розподіл навчальних годин за темами, розділами, вибір форм і методів 

навчання вчитель визначає самостійно, враховуючи конкретні умови роботи, 

забезпечуючи водночас досягнення конкретних очікуваних результатів, 

зазначених у програмі. 

Необхідною умовою формування компетентностей є діяльнісний підхід, 

який передбачає постійне включення учнів до різних видів навчально-

пізнавальної діяльності, а також практична спрямованість процесу навчання. 

Формуванню ключових компетентностей сприяє встановлення та реалізація в 

освітньому процесі міжпредметних і внутрішньопредметних зв'язків і 

наскрізних змістових ліній. Навчання за наскрізними змістовими лініями 

реалізується насамперед через організацію освітнього середовища; окремі 

предмети, роль яких при навчанні за наскрізними лініями різна і залежить від 

цілей і змісту окремого предмета та від того, наскільки тісно той чи інший 

предметний цикл пов'язаний із конкретною змістовою лінією.   

Очікувані результати навчання, окреслені в межах кожного предмета, 

досяжні, якщо використовувати діяльнісний підхід, проблемне навчання, 

проєктні технології, ситуаційні вправи, інтерактивні форми, роботу в 

парах/групах змінного складу тощо. 

Формами організації освітнього процесу можуть бути різні типи уроків, 

практичні заняття, семінари,   заліки, співбесіди, проєкти (дослідницькі, 

інформаційні, мистецькі), сюжетно-рольові ігри, екскурсії, віртуальні подорожі 

тощо. 

Вибір форм і методів навчання вчитель/вчителька визначає самостійно, 

враховуючи конкретні умови роботи, забезпечуючи водночас досягнення 

конкретних очікуваних результатів, зазначених у навчальних програмах 

окремих предметів. 

Освітній процес організовується в безпечному освітньому середовищі та 

здійснюється з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та 

інтелектуального розвитку дітей, їхніх особливих освітніх потреб. 
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За потреби заклад освіти може організувати здобуття освіти за 

індивідуальною освітньою траєкторією. Індивідуальна освітня траєкторія учня 

реалізується з урахуванням необхідних для цього ресурсів, наявних у закладі.   

Індивідуальна освітня траєкторія учня реалізується на підставі індивідуальної 

програми розвитку, індивідуального навчального плану, що розробляється 

педагогічними працівниками у взаємодії з учнем та/або його батьками, 

схвалюється педагогічною радою закладу освіти, затверджується його 

керівником та підписується батьками.  

У закладі широко впроваджуються інформаційно-комунікативні 

технології. Застосування ІКТ в освітньому процесі базується на загальному 

розумінні зміни ролі інформації та принципах інформаційної взаємодії в різних 

напрямках освітньої діяльності. Серед засобів, що можуть використовуватися, 

мультимедійні презентації, проекти, онлайн тести, програмні засоби навчання 

та інше. Це дозволяє формувати позитивну мотивацію учнів до навчальної 

діяльності, критичне і логічне мислення, вміння приймати рішення, 

співпрацювати в команді, бути конкурентоздатними. 

За необхідності в закладі здійснюється організація освітнього процесу з 

використанням технологій дистанційного навчання, умовами для організації 

якого є тимчасова необхідність здобуття освіти для осіб, які не можуть 

відвідувати навчальні заняття з поважних причин, та для класів, у яких 

перевищено епідеміологічний поріг захворюваності на ГРВІ або для всіх в 

умовах карантинних обмежень. 

Із метою забезпечення в закладі єдиних підходів до створення 

електронного освітнього середовища освітній процес під час дистанційного 

навчання організовується з використанням освітнього навчання із 

застосуванням сервісу Google Classroom  

Організація освітнього процесу під час використання технологій 

дистанційного навчання може передбачати навчальні (у тому числі практичні, 

лабораторні) заняття, вебінари, онлайн форуми та конференції, самостійну 

роботу, дослідницьку, пошукову, проєктну діяльність, навчальні ігри, 

консультації та інші форми організації освітнього процесу та здійснюється з 

дотриманням вимог законодавства про освіту, захист персональних даних, а 

також санітарних правил і норм (щодо формування розкладу навчальних 

занять, рухової активності (фізкультхвилинок), вправ для очей, тривалості 

виконання завдань для самопідготовки у поза навчальний час). 

Організація освітнього процесу має забезпечувати регулярну та змістовну 

взаємодію суб’єктів дистанційного навчання з використанням форм 

індивідуальної та колективної навчально-пізнавальної діяльності учнів, а також 

здійснення ними самоконтролю під час навчання. Отримання навчальних 

матеріалів, спілкування між суб’єктами під час використання технологій 

дистанційного навчання під час навчальних та корекційно-розвиткових занять, 

що проводяться дистанційно, забезпечується передачею відео-, аудіо-, 

графічної та текстової інформації в синхронному або асинхронному режимі. 

Педагогічні працівники самостійно визначають режим (синхронний або 

асинхронний) проведення навчальних занять. При цьому не менше 30 відсотків 
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навчального часу, передбаченого освітньою програмою закладу освіти, 

забезпечується в синхронному режимі. 

Для учнів, які не можуть узяти участь у синхронному режимі взаємодії з 

поважних причин (стан здоров’я, відсутність доступу (обмежений доступ) до 

мережі Інтернет або технічних засобів навчання, зокрема дітей із сімей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, багатодітних, малозабезпечених 

сімей тощо), заклад освіти забезпечує використання інших засобів комунікації, 

доступних для учнів за особистою заявою батьків/офіційних представників 

(телефонний, поштовий зв'язок тощо). 

Оцінюванню підлягають результати навчання з навчальних предметів, 

інтегрованих курсів обов’язкового освітнього компонента типового 

навчального плану. Оцінювання відповідності результатів навчання учнів, які 

завершили здобуття базової середньої освіти, вимогам Державного стандарту 

здійснюється шляхом державної підсумкової атестації. Оцінювання результатів 

навчання учнів має бути зорієнтованим на ключові компетентності і наскрізні 

вміння та вимоги до обов’язкових результатів навчання у відповідній освітній 

галузі, визначені Державним стандартом. Встановлення відповідності між 

вимогами до результатів навчання учнів, визначеними Державним стандартом, 

та показниками їх вимірювання здійснюється відповідно до системи та 

загальних критеріїв оцінювання результатів навчання учнів, визначених 

Міністерством освіти і науки України. 

Контроль і оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти 

здійснюються на суб’єкт-об’єктних засадах, що передбачає систематичне 

відстеження їхнього індивідуального розвитку у процесі навчання. За цих умов 

контрольно-оцінювальна діяльність набуває для здобувачів формувального 

характеру. Контроль спрямований на пошук ефективних шляхів поступу 

кожного здобувача у навчанні, а визначення особистих результатів здобувачів 

не передбачає порівняння із досягненнями інших і не підлягає статистичному 

обліку з боку адміністративних органів. 

При виконанні обов’язкового виду роботи учителі мають розробленні 

критерії оцінювання навчальних досягнень учнів, які ґрунтуються на критеріях, 

затверджених МОН. Інформація про критерії оцінювання доноситься до учнів у 

різних формах: в усній формі, шляхом розміщення на інформаційному стенді у 

класі, на шкільному сайті у розділі «Навчально-виховна робота/Критерії 

оцінювання здобувачів освіти». 

Упродовж навчання в 1-4 класах здобувачі освіти опановують способи 

самоконтролю, саморефлексії і самооцінювання, що сприяє вихованню 

відповідальності, розвитку інтересу, своєчасному виявленню прогалин у 

знаннях, уміннях, навичках та їх корекції. 

Результат оцінювання особистісних надбань здобувачів освіти 1 – 4 

класів виражається вербальною оцінкою, а об’єктивних результатів навчання 

здобувачів освіти у 1-2 класах – вербальною оцінкою, у 4 класах – рівневою 

оцінкою відповідно до Листа МОН від 13.07.2021 р. № 813 «Про затвердження 

методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 

класів закладів загальної середньої освіти» на підставі рішення педагогічної 

ради (протокол від 31.08.2022 №1). 
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Формулювання оцінювальних суджень, визначення рівня результату 

навчання здійснюється на основі Орієнтовної рамки оцінювання результатів 

навчання здобувачів освіти початкової освіти (додаток 1 наказу МОН України 

від 13.07.2021 № 813). Особливості організації оцінювання в певному класі 

можуть ініціюватися вчителем і бути затвердженими на засіданні педагогічної 

ради закладу освіти. 

Формувальне оцінювання розпочинається з перших днів навчання у 

школі і триває постійно, має на меті: підтримати навчальний розвиток дітей; 

вибудовувати індивідуальну траєкторію їхнього розвитку; діагностувати 

досягнення на кожному з етапів процесу навчання; вчасно виявляти проблеми й 

запобігати їх нашаруванню; аналізувати хід реалізації навчальної програми й 

ухвалювати рішення щодо корегування програми і методів навчання відповідно 

до індивідуальних потреб дитини; мотивувати прагнення здобути максимально 

можливі результати; виховувати ціннісні якості особистості, бажання 

навчатися, не боятися помилок, переконання у власних можливостях і 

здібностях. Результати формувального оцінювання виражаються вербальною 

оцінкою учителя/учнів, що характеризують процес навчання та досягнення 

учнів. При цьому учитель озвучує оцінювальне судження після того, як 

висловив/ли думку учень/учні. Оцінювальне судження вчителя слугує зразком 

для наступних оцінювальних суджень учнів під час самооцінювання і 

взаємооцінювання. У межах формувального оцінювання за результатами 

опанування певної програмової теми/частини теми (якщо тема велика за 

обсягом)/кількох тем чи розділу протягом навчального року рекомендується 

проводити тематичні діагностувальні роботи. Результатами оцінювання 

тематичних діагностувальних робіт є оцінювальні судження з висновком про 

сформованість кожного результату навчання, який діагностується на даному 

етапі навчання. Оцінювальні судження за результатами тематичного 

оцінювання фіксуються у зошитах для тематичних діагностувальних робіт, на 

аркушах з роботами учнів до наступного уроку з того предмета вивчення, на 

якому виконували роботу, повідомляючи учням та їхнім батькам. 

Об’єктом підсумкового оцінювання є результати навчання учня/учениці 

за рік. Основою для підсумкового оцінювання результатів навчання за рік 

можуть бути результати виконання тематичних діагностувальних робіт, записи 

оцінювальних суджень про результати навчання. Підсумкова оцінка за рік 

визначається з урахуванням динаміки досягнення того чи іншого результату 

навчання. Підсумкова (річна) оцінка фіксується у класному журналі та 

свідоцтвах досягнень учнів. 

Підсумкове оцінювання передбачає зіставлення навчальних досягнень 

здобувачів з конкретними очікуваними результатами навчання, визначеними 

освітньою програмою. 

Здобувачі початкової освіти проходять державну підсумкову атестацію, 

яка здійснюється лише з метою моніторингу якості освітньої діяльності 

закладів освіти та (або) якості освіти. 

З метою неперервного відстеження результатів початкової освіти, їх 

прогнозування та корегування можуть проводитися моніторингові дослідження 

навчальних досягнень на національному, обласному, районному, шкільному 
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рівнях, а також на рівні окремих класів. Аналіз результатів моніторингу дає 

можливість відстежувати стан реалізації цілей початкової освіти та вчасно 

приймати необхідні педагогічні рішення. 

Зміст освітньої програми спрямований на формування у здобувачів  

освіти таких ключових компетентностей: 

вільне володіння державною мовою, що передбачає уміння усно і 

письмово висловлювати свої думки, почуття, чітко та аргументовано 

пояснювати факти, а також любов до читання, відчуття краси слова, 

усвідомлення ролі мови для ефективного спілкування та культурного 

самовираження, готовність вживати українську мову як рідну в різних 

життєвих ситуаціях; 

 здатність спілкуватися рідною та іноземними мовами, що передбачає 

активне використання рідної мови в різних комунікативних ситуаціях, зокрема 

в побуті, освітньому процесі, культурному житті громади, можливість розуміти 

прості висловлювання іноземною мовою, спілкуватися нею у відповідних 

ситуаціях, оволодіння навичками міжкультурного спілкування; 

математична компетентність, що передбачає виявлення простих 

математичних залежностей в навколишньому світі, моделювання процесів та 

ситуацій із застосуванням математичних відношень та вимірювань, 

усвідомлення ролі математичних знань та вмінь в особистому і суспільному 

житті людини; 

компетентності у галузі природничих наук, техніки і технологій, що 

передбачають формування допитливості, прагнення шукати і пропонувати нові 

ідеї, самостійно чи в групі спостерігати та досліджувати, формулювати 

припущення і робити висновки на основі проведених дослідів, пізнавати себе і 

навколишній світ шляхом спостереження та дослідження; 

 інноваційність, що передбачає відкритість до нових ідей, ініціювання 

змін у близькому середовищі (клас, школа, громада тощо), формування знань, 

умінь, ставлень, що є основою компетентнісного підходу, забезпечують 

подальшу здатність успішно навчатися, провадити професійну діяльність, 

відчувати себе частиною спільноти і брати участь у справах громади; 

 екологічна компетентність, що передбачає усвідомлення основи 

екологічного природокористування, дотримання правил природоохоронної 

поведінки, ощадного використання природних ресурсів, розуміючи важливість 

збереження природи для сталого розвитку суспільства; 

інформаційно-комунікаційна компетентність, що передбачає  опанування 

основою цифрової грамотності для розвитку і спілкування, здатність 

безпечного та етичного використання засобів інформаційно-комунікаційної 

компетентності у навчанні та інших життєвих ситуаціях; 

навчання впродовж життя, що передбачає опанування уміннями і 

навичками, необхідними для подальшого навчання, організацію власного 

навчального середовища, отримання нової інформації з метою застосування її 

для оцінювання навчальних потреб, визначення власних навчальних цілей та 

способів їх досягнення, навчання працювати самостійно і в групі; 

громадянські та соціальні компетентності, пов’язані з ідеями демократії, 

справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, 
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усвідомленням рівних прав і можливостей, що передбачають співпрацю з 

іншими особами для досягнення спільної мети, активність в житті класу і 

школи, повагу до прав інших осіб, уміння діяти в конфліктних ситуаціях, 

пов’язаних з різними проявами дискримінації, цінувати культурне розмаїття 

різних народів та ідентифікацію себе як громадянина України, дбайливе 

ставлення до власного здоров’я і збереження здоров’я інших людей, 

дотримання здорового способу життя; 

культурна компетентність, що передбачає залучення до різних видів 

мистецької творчості (образотворче, музичне та інші види мистецтв) шляхом 

розкриття і розвитку природних здібностей, творчого вираження особистості; 

 підприємливість та фінансова грамотність, що передбачають  

ініціативність, готовність брати відповідальність за власні рішення, вміння 

організовувати свою діяльність для досягнення цілей, усвідомлення етичних 

цінностей ефективної співпраці, готовність до втілення в життя ініційованих 

ідей, прийняття власних рішень. 

Спільними для всіх ключових компетентностей є такі вміння: читання з 

розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та 

системне мислення, творчість, ініціативність, здатність логічно обґрунтовувати 

позицію, вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, 

приймати рішення, розв'язувати проблеми, співпрацювати з іншими особами. 

Система внутрішнього забезпечення якості освіти складається з таких 

компонентів:  

 кадрове забезпечення освітньої діяльності;   

навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності;  

матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності;  

якість проведення навчальних занять;  

моніторинг досягнення учнями результатів навчання (компетентностей).  

Завдання системи внутрішнього забезпечення якості освіти:  

оновлення методичної бази освітньої діяльності;  

контроль за виконанням навчальних планів та освітньої програми, якістю 

знань, умінь і навичок;  

моніторинг та оптимізація соціально-психологічного середовища закладу 

освіти;  

створення необхідних умов для підвищення фахового кваліфікаційного 

рівня педагогічних працівників.  

V. Показники реалізації освітньої програми 

На рівні закладу освіти розроблена система показників (внутрішній 

моніторинг), що дозволяє судити про те, наскільки ефективно реалізується 

освітня програма.  При цьому об’єктами, механізмами та термінами контролю 

є:   

кадрове забезпечення освітньої діяльності: підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників (форма проходження на вибір учителя) – не менше 

150 годин протягом 5 років; атестація – 1 раз на 5 років; добровільна 

сертифікація; участь у різних методичних заходах, конференціях, вебінарах, 

семінарах, конкурсах, тренінгах, онлайн-курсах, дистанційне навчання  

(упродовж року);   
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навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності: наявність 

документів, визначених нормативно-правовими актами з питань освіти; 

необхідна кількість підручників та навчально-методичної літератури з усіх 

навчальних дисциплін для самостійної роботи (постійно);   

матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності (постійно); 

якість проведення навчальних занять: вивчення системи роботи 

педагогічних працівників (1 раз на 5 років); тематичний контроль знань, 

класно-узагальнюючий контроль (за потребою);   

моніторинг досягнення учнями результатів навчання (компетентностей). 

Вивчення рівня навчальних досягнень з предмета (1 раз на 5 років), циклу 

предметів  (за потребою), освітньої галузі  (1 раз на 5 років), різні види 

оцінювання, що відповідають «Загальним критеріям оцінювання навчальних 

досягнень учнів у системі загальної середньої освіти»,  які є обов’язковою 

складовою навчальної програми з предмета (на кожному уроці), тематичне 

оцінювання (в кінці кожної теми), семестрове оцінювання (в кінці кожного 

семестру), річне оцінювання (в кінці року), державна підсумкова атестація (в 

кінці навчального року), результати участі в предметних та творчих конкурсах 

різного рівня  (протягом навчального року), участь у спортивних змаганнях 

(протягом навчального року), інтелектуальних випробовуваннях (протягом 

навчального року).  

Освітня програма закладу  передбачає досягнення учнями результатів 

навчання (компетентностей), визначених Державним стандартом. 

Освітня програма Семенівської ЗОШ І-ІІІ ступенів сформована на основі 

Типової освітньої програми і не потребує окремого затвердження центральним 

органом забезпечення якості освіти, схвалена  педагогічною радою закладу 

освіти та затверджена директором. Освітня програма закладу освіти та перелік 

освітніх компонентів, що передбачені відповідною освітньою програмою, 

оприлюднена на веб-сайті закладу освіти. 
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                         Додаток  1 
                                                                                  до Освітньої програми 

                                                                                 Семенівської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

 
Навчальний план для початкової школи з навчанням українською мовою 

на 2022-2023 навчальний рік 

 

Навчальні предмети 

Кількість годин на тиждень у 

класах 

1 2 

Українська мова 5 5 

Англійська мова 2 3 

Математика 3 3 

Я досліджую світ* 

-мовно-літературна 

-математична 

-природнича, технологічна, соціальна і 

здоровʹязбережна громадянська та історична 

7 8 

Інформатика   

Мистецтво** 

-музичне мистецтво 

-образотворче мистецтво 

 

1 

1 

 

1 

1 

Фізична культура *** 3 3 

Усього 19+3 21+3 

Додаткові години на вивчення предметів 

інваріантної складової, курсів за вибором, проведення 

індивідуальних консультацій та групових занять  

    

Гранично допустиме тижневе навчальне 

навантаження на учня  

20 22 

Сумарна кількість навчальних годин інваріантної 

і варіативної складових, що фінансується з бюджету 

(без урахування поділу класів на групи) 

22 24 

 

*  Орієнтовний розподіл годин між освітніми галузями в рамках цього інтегрованого 

предмета: мовно-літературна - 2; математична-1; природнича, технологічна, інформатична, 

соціальна і здоровʹязбережна громадянська та історична – разом 4 для 1 класу, 5 – для 2 -4 класу  

** Інтегрований предмет або окремі предмети «Образотворче мистецтво» і «Музичне 

мистецтво» 

*** Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення 

гранично допустимого навчального навантаження учнів, але обов'язково фінансуються. 

 
Використано Типовий навчальний план для 1-2 класів початкової школ із українською мовою навчання 

оновленої Типової освітньої програми під керівництвом Шияна Р.Б., що затверджена наказом Міністерства 

освіти і науки України 12.08.2022 №743-22 «Про затвердження Типових освітніх программ для 1-2 класів 

закладів загальної середньої освіти» 
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                                                                                                Додаток  2 

                                                                                  до Освітньої програми 

                                                                                 Семенівської ЗОШ І-ІІІ ступенів 
 

                                                                                                                                                              
                                                                              

 

Робочий навчальний план 

 для учнів 6,7,8,9 класів  

Семенівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

на 2022 – 2023 навчальний рік 

 

Освітні 

галузі 

Навчальні предмети Класи  

 6 7 8 9 

Мови і 

літератури 

Українська мова   3,5 2 1,5 2 

Українська література  2 1,5 1,5 2 

Іноземна мова (англійська)  3 2 2 3 

Зарубіжна література  2 1 1 2 

Суспільство - 

знавство 

Історія України  1 1 1,5 1.5 

Всесвітня історія  1 1 1 1 

Основи правознавства   - - - 1 

Мистецтво Музичне мистецтво  1 0,5 - - 

Образотворче мистецтво  1 0,5 - - 

Мистецтво  - - 0,5 0,5 

Математика Математика  4 - -  

Алгебра  - 2 2 2 

Геометрія  - 2 1,5 2 

Природо-

знавство 

Природознавство  - - - - 

Біологія  2 1,5 1,5 2 

Географія  2 1,5 1,5 1.5 

Фізика  - 2 1,5 3 

Хімія  - 1 1,5 2 

Технології Трудове навчання  2 0,5 0,5 1 

Інформатика  1 1 2 2 

Здоров’я і 

фізична 

культура 

Основи здоров’я  1 1 0,5 1 

Фізична культура  3 2 2,5 2,5 

Разом  29,5 24 24 32 
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                                                                          Додаток 3 

                                                                           до Освітньої програми  

                                                                               Семенівської ЗОШ І –ІІІ ступенів 

Навчальний план індивідуальної форми навчання 

 ( педагогічний патронаж) для учнів 3 класу 

 з українською мовою навчання 

на 2022 – 2023 навчальний рік 

 
         

Навчальна галузь 

Навчальні 

предмети 

 

В
ер

т
ій

 Д
а

р
ія

 

В
а

р
а

в
а

 Н
ік

іт
а
 

К
р

а
в

ч
ен

к
о

 

Т
а

р
а

с 

К
л

ем
-М

у
са

т
о

в
 

Д
а

в
и

д
 

Р
а

зо
м

 

Мовно-

літературна 

Українська мова 
1,25 1,25 1,25 1,25 

5 

Іншомовна Іноземна мова 0,5 0,5 0,5 0,5 2 

Математична Математика 0,75 0,75 0,75 0,75 3 

Природнича Я досліджую світ 

 

1,75 1,75 1,75 1,75 

7 

Соціальна, 

здоров’язбережу 

вальна 

Громадянська й 

історична 

Технологічна 

Інформатична 

Мистецька Мистецтво 0,25 0,25 0,25 0,25 1 

Фізкультурна Фізична культура 0,5 0,5 0,5 0,5 2 

Усього 
 

5 5 5 5 
 

20 
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                                                                          Додаток 3 

                                                                           до Освітньої програми  

                                                                               Семенівської ЗОШ І –ІІІ ступенів 

 
 

Навчальний план індивідуальної форми навчання 

 ( педагогічний патронаж) для учнів 4 класу 

 з українською мовою навчання 

на 2022 – 2023 навчальний рік 

 
         

Навчальна галузь 

Навчальні 

предмети 

 

З
а
єц

ь
 А

л
ь

б
ін

а
 

З
а
єц

ь
 Д

ен
и

с 

С
а

в
ч

у
к

 

В
л

а
д

и
сл

а
в

 

С
к

р
и

н
н

и
к

 А
р

ін
а
 

Р
а

зо
м

 

Мовно-

літературна 

Українська мова 
1,25 1,25 1,25 1,25 

5 

Іншомовна Іноземна мова 0,5 0,5 0,5 0,5 2 

Математична Математика 0,75 0,75 0,75 0,75 3 

Природнича Я досліджую світ 

 

1,75 1,75 1,75 1,75 

7 

Соціальна, 

здоров’язбережу 

вальна 

Громадянська й 

історична 

Технологічна 

Інформатична 

Мистецька Мистецтво 0,25 0,25 0,25 0,25 1 

Фізкультурна Фізична культура 0,5 0,5 0,5 0,5 2 

Усього 
 

5 5 5 5 
20 
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                                                                           Додаток 3 

                                                                           до Освітньої програми  

                                                                               Семенівської ЗОШ І –ІІІ ступенів 

Навчальний план індивідуальної форми навчання 

( педагогічний патронаж) для учениці 7 класу 

з українською мовою навчання 

на 2022 – 2023 навчальний рік 
Михневич Сніжани Олександрівни 

 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин 

Мови і літератури Українська мова  0,7 

Українська література 0,5 

Іноземна мова (англійська) 0,7 

Зарубіжна література 0,33 

Суспільствознавство Історія України 0,33 

Всесвітня історія 0,33 

Основи правознавства  - 

Мистецтво* Музичне мистецтво 0,17 

Образотворче мистецтво 0,17 

Мистецтво - 

Математика Математика  

Алгебра 0,7 

Геометрія 0,7 

Природознавство Природознавство  

Біологія 0,5 

Географія 0,5 

Фізика 0,6 

Хімія 0,34 

Технології Трудове навчання 0,16 

Інформатика 0,34 

Здоров’я і фізична 

культура 

Основи здоров’я 0,33 

Фізична культура 0,6 

Разом 8 

Гранично допустиме навантаження  

Всього 8 
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                                                                            Додаток 3 

                                                                           до Освітньої програми  

                                                                               Семенівської ЗОШ І –ІІІ ступенів 

 

Навчальний план індивідуальної форми навчання 

( педагогічний патронаж) для учня 7 класу 

з українською мовою навчання 

на 2022 – 2023 навчальний рік 
Клем-Мусатова Данила Олександровича 

 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин 

Мови і літератури Українська мова  0,7 

Українська література 0,5 

Іноземна мова (англійська) 0,7 

Зарубіжна література 0,33 

Суспільствознавство Історія України 0,33 

Всесвітня історія 0,33 

Основи правознавства  - 

Мистецтво* Музичне мистецтво 0,17 

Образотворче мистецтво 0,17 

Мистецтво - 

Математика Математика  

Алгебра 0,7 

Геометрія 0,7 

Природознавство Природознавство  

Біологія 0,5 

Географія 0,5 

Фізика 0,6 

Хімія 0,34 

Технології Трудове навчання 0,16 

Інформатика 0,34 

Здоров’я і фізична 

культура 

Основи здоров’я 0,33 

Фізична культура 0,6 

Разом 8 

Гранично допустиме навантаження  

Всього 8 
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                                                                          Додаток 3 

                                                                          до Освітньої програми  

                                                                               Семенівської ЗОШ І –ІІІ ступенів 

Навчальний план індивідуальної форми навчання 

( педагогічний патронаж) для учня 7 класу 

з українською мовою навчання 

на 2022 – 2023 навчальний рік 

Фетько Руслан Васильович 

 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин 

Мови і літератури Українська мова  0,7 

Українська література 0,5 

Іноземна мова (англійська) 0,7 

Зарубіжна література 0,33 

Суспільствознавство Історія України 0,33 

Всесвітня історія 0,33 

Основи правознавства  - 

Мистецтво* Музичне мистецтво 0,17 

Образотворче мистецтво 0,17 

Мистецтво - 

Математика Математика  

Алгебра 0,7 

Геометрія 0,7 

Природознавство Природознавство  

Біологія 0,5 

Географія 0,5 

Фізика 0,6 

Хімія 0,34 

Технології Трудове навчання 0,16 

Інформатика 0,34 

Здоров’я і фізична 

культура 

Основи здоров’я 0,33 

Фізична культура 0,6 

Разом 8 

Гранично допустиме навантаження  

Всього 8 
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                                                                          Додаток 3 

                                                                          до Освітньої програми  

                                                                               Семенівської ЗОШ І –ІІІ ступенів 

Навчальний план індивідуальної форми навчання 

( педагогічний патронаж) для учня 8 класу 

з українською мовою навчання 

на 2022 – 2023 навчальний рік 

Каплуна Ярослава Васильовича 
 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин 

Мови і літератури Українська мова  0,5 

Українська література 0,5 

Іноземна мова (англійська) 0,7 

Зарубіжна література 0,33 

Суспільствознавство Історія України 0,5 

Всесвітня історія 0,33 

Основи правознавства  - 

Мистецтво* Музичне мистецтво  

Образотворче мистецтво  

Мистецтво 0,17 

Математика Математика - 

Алгебра 0,7 

Геометрія 0,5 

Природознавство Природознавство - 

Біологія 0,5 

Географія 0,5 

Фізика 0,5 

Хімія 0,5 

Технології Трудове навчання 0,17 

Інформатика 0,7 

Здоров’я і фізична 

культура 

Основи здоров’я 0,17 

Фізична культура 0,7 

Разом 8 

Гранично допустиме навантаження  

Всього 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



28 
 

                                                                         Додаток 3 

                                                                          до Освітньої програми  

                                                                               Семенівської ЗОШ І –ІІІ ступенів 
                                                                             

 

                                                                        

 

Навчальний план індивідуальної форми навчання 

( педагогічний патронаж) для учня 8 класу 

з українською мовою навчання 

на 2022 – 2023 навчальний рік 

Швеця Дмитра Володимировича 
 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин 

Мови і літератури Українська мова  0,5 

Українська література 0,5 

Іноземна мова (англійська) 0,7 

Зарубіжна література 0,33 

Суспільствознавство Історія України 0,5 

Всесвітня історія 0,33 

Основи правознавства  - 

Мистецтво* Музичне мистецтво  

Образотворче мистецтво  

Мистецтво 0,17 

Математика Математика - 

Алгебра 0,7 

Геометрія 0,5 

Природознавство Природознавство - 

Біологія 0,5 

Географія 0,5 

Фізика 0,5 

Хімія 0,5 

Технології Трудове навчання 0,17 

Інформатика 0,7 

Здоров’я і фізична 

культура 

Основи здоров’я 0,17 

Фізична культура 0,7 

Разом 8 

Гранично допустиме навантаження  

Всього 8 
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                                                                          Додаток 3 

                                                                          до Освітньої програми  

                                                                               Семенівської ЗОШ І –ІІІ ступенів 

 
 

Навчальний план індивідуальної форми навчання 

( педагогічний патронаж) для учня 8 класу 

з українською мовою навчання 

на 2022 – 2023 навчальний рік 

Потапенка Олександра Олександровича 
 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин 

Мови і літератури Українська мова  0,5 

Українська література 0,5 

Іноземна мова (англійська) 0,7 

Зарубіжна література 0,33 

Суспільствознавство Історія України 0,5 

Всесвітня історія 0,33 

Основи правознавства  - 

Мистецтво* Музичне мистецтво  

Образотворче мистецтво  

Мистецтво 0,17 

Математика Математика - 

Алгебра 0,7 

Геометрія 0,5 

Природознавство Природознавство - 

Біологія 0,5 

Географія 0,5 

Фізика 0,5 

Хімія 0,5 

Технології Трудове навчання 0,17 

Інформатика 0,7 

Здоров’я і фізична 

культура 

Основи здоров’я 0,17 

Фізична культура 0,7 

Разом 8 

Гранично допустиме навантаження  

Всього 8 
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                                                                          Додаток 3 

                                                                          до Освітньої програми  

                                                                               Семенівської ЗОШ І –ІІІ ступенів 

 

 

Навчальний план індивідуальної форми навчання 

( педагогічний патронаж) для учня 9 класу 

з українською мовою навчання 

на 2022 – 2023 навчальний рік 

Вертія Владислава Олександровича 
 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин 

Мови і літератури Українська мова  0,5 

Українська література 0,5 

Іноземна мова 

(англійська) 

0.75 

Зарубіжна література 0,5 

Суспільствознавство Історія України 0,38 

Всесвітня історія 0,25 

Мистецтво Основи правознавства 0,25 

Мистецтво 0,125 

Алгебра 0,5 

Геометрія 0,5 

Біологія 0,5 

Географія 0,37 

Фізика 0,75 

Хімія 0,5 

Технології Трудове навчання 0,25 

Інформатика 0,5 

Здоров’я і фізична культура Основи здоров’я 0,25 

Фізична культура 0,63 

Разом 8 

Гранично допустиме навантаження  

Всього 8 
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                                                                          Додаток 3 

                                                                          до Освітньої програми  

                                                                               Семенівської ЗОШ І –ІІІ ступенів 
  

 

Навчальний план індивідуальної форми навчання 

( педагогічний патронаж) для учениці 9 класу 

з українською мовою навчання 

на 2022 – 2023 навчальний рік 

                                     Гайданки Карини Юріївни 

 
Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин 

Мови і літератури Українська мова  0,5 

Українська література 0,5 

Іноземна мова 

(англійська) 

0.75 

Зарубіжна література 0,5 

Суспільствознавство Історія України 0,38 

Всесвітня історія 0,25 

Мистецтво Основи правознавства 0,25 

Мистецтво 0,125 

Алгебра 0,5 

Геометрія 0,5 

Біологія 0,5 

Географія 0,37 

Фізика 0,75 

Хімія 0,5 

Технології Трудове навчання 0,25 

Інформатика 0,5 

Здоров’я і фізична культура Основи здоров’я 0,25 

Фізична культура 0,63 

Разом 8 

Гранично допустиме навантаження  

Всього 8 
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                                                                         Додаток 3 

                                                                          до Освітньої програми  

                                                                               Семенівської ЗОШ І –ІІІ ступенів 

 

                                                                        

                                                                              

 

Навчальний план індивідуальної форми навчання 

( педагогічний патронаж) для учениці 9 класу 

з українською мовою навчання 

на 2022 – 2023 навчальний рік 

Голодної Поліни Вікторівни 
 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин 

Мови і літератури Українська мова  0,5 

Українська література 0,5 

Іноземна мова 

(англійська) 

0.75 

Зарубіжна література 0,5 

Суспільствознавство Історія України 0,38 

Всесвітня історія 0,25 

Мистецтво Основи правознавства 0,25 

Мистецтво 0,125 

Алгебра 0,5 

Геометрія 0,5 

Біологія 0,5 

Географія 0,37 

Фізика 0,75 

Хімія 0,5 

Технології Трудове навчання 0,25 

Інформатика 0,5 

Здоров’я і фізична культура Основи здоров’я 0,25 

Фізична культура 0,63 

Разом 8 

Гранично допустиме навантаження  

Всього 8 
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                                                                                           Додаток 3 

                                                                          до Освітньої програми  

                                                                               Семенівської ЗОШ І –ІІІ ступенів 
 

 

Навчальний план індивідуальної форми навчання 

( педагогічний патронаж) для учениці 9 класу 

з українською мовою навчання 

на 2022 – 2023 навчальний рік 

Пирогової Наталії Віталіївни 
 

Освітні галузі Навчальні предмети Кількість годин 

Мови і літератури Українська мова  0,5 

Українська література 0,5 

Іноземна мова 

(англійська) 

0.75 

Зарубіжна література 0,5 

Суспільствознавство Історія України 0,38 

Всесвітня історія 0,25 

Мистецтво Основи правознавства 0,25 

Мистецтво 0,125 

Алгебра 0,5 

Геометрія 0,5 

Біологія 0,5 

Географія 0,37 

Фізика 0,75 

Хімія 0,5 

Технології Трудове навчання 0,25 

Інформатика 0,5 

Здоров’я і фізична культура Основи здоров’я 0,25 

Фізична культура 0,63 

Разом 8 

Гранично допустиме навантаження  

Всього 8 

   
                                                                                      


